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Firm-Step® 
Assortiment
Instant antislipmateriaal voor traptreden, 
hellingen, vloeren en terrassen

Watco biedt een breed assortiment vrijwel onverwoestbare slipvaste oppervlakken.
Ons Firm-Step GVK assortiment is gebaseerd op een extreem robuuste glasvezelbasis 
waarop een grove keramische korrel is verlijmd, voor een intensief belastbaar, 
slipbestendig oppervlak.

Online vindt u alle GVK producten in een uitgebreide reeks standaardmaten. Als de maat 
die u nodig hebt niet in de lijst staat, zagen wij het materiaal desgewenst gratis op maat. 
Onze technische adviseurs helpen u graag verder! 

Het assortiment van Watco GVK is ontworpen voor natte of zwakke ondergronden die 
niet goed kunnen worden voorbereid om te worden geverfd. Anders dan verf kunnen 
al onze producten met lijm en/of schroeven worden bevestigd, zodat u binnen enkele 
minuten de ideale oplossing hebt voor uw oppervlakken. 

Bezoek onze website watco.nl voor de laatst beschikbare maten en prijzen of vraag om 
een exemplaar van de Watco-catalogus.

Toepassingsgebieden:
•	�Ideaal voor trappen, hellingen, vloeren 

en terrassen, binnen en buiten
•	Natte of aangetaste ondergronden 

die niet goed kunnen worden 
geschilderd

Kenmerken:
•	Alle onderdelen zijn voorgevormd en 

klaar om te bevestigen
•	Uitstekende slipweerstand, ook bij 

natte omstandigheden
•	Trapbekleding met zichtbare neus
•	Antislipplaten voor gebruik op 

hellingen of rond machines
•	Bestand tegen olie en chemicaliën
•	Rot niet en trekt niet krom
•	Uitgebreide assortiment 

standaardmaten
•	Gratis op maat gezaagd
•	Helpt voldoen aan eisen voor 

toegankelijkheid en het Bouwbesluit
•	Van sommige producten zijn 

roestvrijstalen en aluminium 
versies verkrijgbaar - vraag naar de 
bijzonderheden

•	Aangepaste maten en kleuren 
beschikbaar

Technisch gegevensblad

Advies nodig?
Ons team van technische experts helpt u graag de beste resultaten voor uw project te behalen. Ze helpen u bij de voorbereiding 
en het gebruik van de Firm-Step Assortiment.

Neem telefonisch contact op met ons team van experts op het nummer 
+31 557 998 519 (op weekdagen tussen 9 en 17 uur).
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Installatie en onderhoud

Gebruiksaanwijzing 

Deze delen worden meestal gelijmd en geschroefd. Watco Lijmkit is ideaal omdat het kleine afwijkingen in de ondergrond compenseert 
en voorkomt dat de GVK gaat klapperen of wiebelen. Watco Lijmkit kan als enige bevestigingsmethode worden gebruikt op licht 
belopen plaatsen en moet dan worden aangebracht op intacte, schone en droge oppervlakken. Als het product wordt aangebracht op 
vochtige, vuile of brokkelige oppervlakken of bij zeer koud weer, gebruik dan Watco Lijmkit om het GVK-onderdeel sluitend te monteren 
en schroef het vervolgens altijd vast. Bij schroefbevestigingen wordt meestal een tussenruimte van ongeveer 600 mm toegepast.
Boren door het GVK is eenvoudig met een standaard spiraalboor die geschikt is voor hout of metaal. Verzinken is niet nodig (zie 
hieronder). Gebruik ook schroefbevestiging als de GVK waarschijnlijk zal worden belopen voordat de Watco Lijmkit is uitgehard.

Bijzagen 

Gebruik een slijpschijf van goede kwaliteit, een decoupeerzaag of een ijzerzaag om delen op maat te zagen. Het GVK-materiaal is vrij 
moeilijk met de hand te snijden, dus als u niet de beschikking hebt over elektrisch gereedschap, vraag dan naar onze zaagservice.

Bevestigingen 

U kunt het volgende als richtlijn gebruiken als mechanische bevestiging vereist is:

Watco Tactile Plates

Op hout:
Verzinkte of rvs schroeven van 30 mm.
Op staalplaat:
Zelftappende rvs Pozidriv bolkopschroeven van 20 mm of zelfborende verzinkte Phillips bolkopschroeven van 20 mm.
Op beton:
Verzinkte of roestvrijstalen slagankers 30 mm (Hilti HPS-1 of vergelijkbaar).
Op looproosters:
Roestvaststalen of verzinkte zadelklemmen en bouten met bolkop die qua lengte passen bij de diepte van de bestaande treden

Watco Firm-Step Edge

Op hout:
1. Leg alle Firm-Step Edge delen ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Markeer waar eventuele gaten moeten komen in het Firm-Step Edge deel. Gebruik een steenboor van 6 mm en boor hiermee door 
het Firm-Step Edge deel heen tot op de ondergrond.
4. Boor met een boortje van 3,85 mm door de traptrede heen zoals hierboven aangegeven (bij hardhout kan het nodig zijn om voor te 
boren met een boormal).
5. Boor de gaten in alle treden en schroef de delen dan vast met rvs schroeven (Pozidriv 32 mm x 4,2 mm, door ons geleverd of 
vergelijkbaar). Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak. 

Op stalen traanplaat (of vergelijkbaar): 
1. Leg alle stukken Firm-Step Edge neusprofiel ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Boor met een boortje van 3,85 mm door het Firm-Step Edge neusprofiel en de stalen traanplaat.
4. Gebruik na voorboren van alle treden rvs schroeven (Pozidriv 32 mm x 4,2 mm,
 door ons geleverd of vergelijkbaar). Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak.

Firm-Step® Assortiment
montage-instructies
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Firm-Step® Assortiment
montage-instructies
Op beton of keramiek: 
1. Leg alle stukken Firm-Step Edge neusprofiel ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Boor met een steenboor van 6 mm door het Firm-Step Edge neusprofiel en in het beton.
4. Druk nieuwe pluggen in de geboorde gaten van 6 mm en tik ze aan om ervoor te zorgen dat de pluggen helemaal in de ondergrond 
zijn opgenomen.
5. Boor de neusprofielen voor en schroeft ze vast met rvs schroeven (Pozidriv van 32 mm x 4,2 mm, door ons geleverd of vergelijkbaar). 
Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak. 

Gebruiksaanwijzing 
Deze delen worden meestal gelijmd en geschroefd. Watco Lijmkit is ideaal omdat het kleine afwijkingen in de ondergrond compenseert 
en voorkomt dat de GVK gaat klapperen of wiebelen. Watco Lijmkit kan als enige bevestigingsmethode worden gebruikt op licht 
belopen plaatsen en moet dan worden aangebracht op intacte, schone en droge oppervlakken. Als het product wordt aangebracht op 
vochtige, vuile of brokkelige oppervlakken of bij zeer koud weer, gebruik dan Watco Lijmkit om het GVK-onderdeel sluitend te monteren 
en schroef het vervolgens altijd vast. Bij schroefbevestigingen wordt meestal een tussenruimte van ongeveer 600 mm toegepast.
Boren door het GVK is eenvoudig met een standaard spiraalboor die geschikt is voor hout of metaal. Verzinken is niet nodig (zie 
hieronder). Gebruik ook schroefbevestiging als de GVK waarschijnlijk zal worden belopen voordat de Watco Lijmkit is uitgehard.

Bijzagen 
Gebruik een slijpschijf van goede kwaliteit, een decoupeerzaag of een ijzerzaag om delen op maat te zagen. Het GVK-materiaal is vrij 
moeilijk met de hand te snijden, dus als u niet de beschikking hebt over elektrisch gereedschap, vraag dan naar onze zaagservice.

Bevestigingen 
U kunt het volgende als richtlijn gebruiken als mechanische bevestiging vereist is:

Watco Tactile Plates 

Op hout: 
Verzinkte of rvs schroeven van 30 mm.

Op staalplaat:
Zelftappende rvs Pozidriv bolkopschroeven van 20 mm of zelfborende verzinkte Phillips bolkopschroeven van 20 mm.
Op beton:
Verzinkte of roestvrijstalen slagankers 30 mm (Hilti HPS-1 of vergelijkbaar).
Op looproosters:
Roestvaststalen of verzinkte zadelklemmen en bouten met bolkop die qua lengte passen bij de diepte van de bestaande treden
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Montage-instructies Firm-Step®  
Assortiment

Op looproosters:
1. Leg het Firm-Step Edge deel op het looprooster en markeer van onderaf waar de bevestiging moet komen, zodat u geen dragend deel 
van het looprooster raakt.
2. Boor vervolgens met een boor van 10 mm door de Firm-Step Edge en zorg ervoor dat deze in het midden van het looprooster zit. 
3. Wanneer alle treden zijn voorgeboord, steekt u bolkopbouten van 40 mm (door ons geleverd of vergelijkbaar) door de voorgeboorde 
gaten.
4. Gebruik een sluitring met een diameter van 40 mm en een contramoer en draai deze van onderaf vast. (ring van 40 mm en borgmoer 
door ons geleverd of vergelijkbaar).

Watco Terrasstroken:
Probeer alle strips eerst 'droog' uit om zeker te zijn van de juiste pasvorm. Breng de strips aan en gebruik de bijgeleverde schroeven om 
door de voorgeboorde gaten in de ondergrond te boren. (Bij boren in hardhout kan voorboren met een boormal nodig zijn).

Watco Firm-Step platen en trapbekleding:
Hieronder gaan wij ervan uit dat u de dubbele bevestigingsmethode gebruikt. Is dit niet het geval, volg dan simpelweg dezelfde 
instructies, maar zonder de mechanische bevestigingselementen.

Watco Firm-Step Edge

Op hout:
1. Leg alle Firm-Step Edge delen ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Markeer waar eventuele gaten moeten komen in het Firm-Step Edge deel. Gebruik een steenboor van 6 mm en boor hiermee door 
het Firm-Step Edge deel heen tot op de ondergrond.
4. Boor met een boortje van 3,85 mm door de traptrede heen zoals hierboven aangegeven (bij hardhout kan het nodig zijn om voor te 
boren met een boormal).
5. Boor de gaten in alle treden en schroef de delen dan vast met rvs schroeven (Pozidriv 32 mm x 4,2 mm, door ons geleverd of 
vergelijkbaar). Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak. 

Op stalen traanplaat (of vergelijkbaar):1. Leg alle stukken Firm-Step Edge neusprofiel ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Boor met een boortje van 3,85 mm door het Firm-Step Edge neusprofiel en de stalen traanplaat.
4. Gebruik na voorboren van alle treden rvs schroeven (Pozidriv 32 mm x 4,2 mm,
 door ons geleverd of vergelijkbaar). Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak.

Op beton of keramiek:
1. Leg alle stukken Firm-Step Edge neusprofiel ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de lijm aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Boor met een steenboor van 6 mm door het Firm-Step Edge neusprofiel en in het beton.
4. Druk nieuwe pluggen in de geboorde gaten van 6 mm en tik ze aan om ervoor te zorgen dat de pluggen helemaal in de ondergrond 
zijn opgenomen.
5. Boor de neusprofielen voor en schroeft ze vast met rvs schroeven (Pozidriv van 32 mm x 4,2 mm, door ons geleverd of vergelijkbaar). 
Zorg ervoor dat de schroefkoppen gelijk liggen met het loopoppervlak. 
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Firm-Step® assortiment -  
montage-instructies
Firm-Step trapbekleding:
Boor aan weerszijden van de Firm-Step tredebekledingen twee gaten: één op ca. 15 mm vanaf de achterkant en 15 mm vanaf de zijkant, 
en het tweede op 15 mm van de zijkant en ca. 10 mm achter de contrasterende neus (55 mm). Voor grotere treden kan het nodig zijn 
om meer bevestigingspunten in het midden van de trede te hebben.

Firm-Step stootplaten:
Als u Firm-Step stootplaten gebruikt, moeten deze vóór de tredebekleding worden aangebracht. Gebruik Watco Lijmkit zoals hierboven 
beschreven. Druk de stootplaten zo ver mogelijk naar beneden op de stootborden. Wanneer de Firm-Step tredebekledingen worden 
gemonteerd, houden deze de Firm-Step stootplaten verder op hun plaats.

Firm-Step platen:
Boor gaten met een afstand van 15 mm vanaf alle randen en niet meer dan 300 mm tussen de middelpunten. Afhankelijk van de 
breedte van de panelen kan het nodig zijn om bevestigingen te voorzien op onderlinge afstanden van 600 mm in het midden van de 
panelen. Aangezien ondergronden aanzienlijk verschillen, kunnen extra bevestigingen nodig zijn om de panelen vast te zetten. Zorg bij 
de montage van meerdere platen op een ondergrond met zijwanden (bijvoorbeeld een helling met een muur aan weerszijden) voor een 
uitzettingsvoeg van 5 mm tussen de platen onderling. Deze tussenruimten kunnen worden opgevuld met een standaard afdichtkit
met hoge dichtheid. 

Mechanische bevestiging:
Aanbrengen op ondergrond:
Als u Firm-Step stootplaten gebruikt, moeten deze zoals hierboven beschreven op de onderliggende stootborden worden aangebracht 
voordat u met de volgende procedures begint.
Op hout:
1. Leg alle stukken Firm-Step materiaal ondersteboven op de ondergrond.
2. Breng de Watco Lijmkit aan zoals hierboven aangegeven. Draai het materiaal om en bevestig het op de ondergrond. Gebruik uw 
lichaamsgewicht om eventuele lucht te verdrijven.
3. Markeer op het Firm-Step deel waar de gaten moeten komen. Gebruik een steenboor van 6 mm en boor alleen door Firm-Step heen, 
zodat de ondergrond bloot komt te liggen.

Verzinken
Het wordt afgeraden gaten in GVK te verzinken. Wanneer de schroef stevig wordt aangeschroefd, wordt de schroefkop ingebed 
in de oppervlaktestructuur. De bovenkant van de schroefkop moet gelijk liggen met het omringende oppervlak en mag dus geen 
struikelgevaar vormen.

Watco Lijmkit
Na het boren van gaten in de GVK, draait u het paneel om en brengt u Watco Lijmkit aan. (De patroon van 310 ml past in een standaard 
skeletpistool, ook verkrijgbaar bij Watco.) Breng een rups van 6 mm aan langs de omtrek van het GVK paneel en in horizontale strepen 
op onderlinge afstanden van ongeveer 200 mm. Druk het GVK paneel direct stevig op zijn plaats. De Watco Lijmkit zal bij normale 
droogomstandigheden over het algemeen binnen 2 - 4 uur een goede hechting hebben bereikt.
Als de Watco Lijmkit de enige bevestigingsmethode is, zorg er dan voor dat er een goede hechting is bereikt voordat u het gebied 
opnieuw openstelt voor gebruik. Ter indicatie: één patroon Watco Lijmkit van 310 ml is voldoende voor een van de volgende 
toepassingen:
•	3 strekkende meter trapbekleding
•	2 x 1200 mm x 1200 mm platen
•	1 x 1200 mm x 2400 mm plaat
•	12 strekkende meter Firm-Step Edge
•	8 x Watco Tactile Plates
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Firm-Step® assortiment -  
montage-instructies

Watco Polyurethaanlijm
Dit is een goed alternatief voor Watco Lijmkit als u alleen lijmt op een metalen oppervlak (d.w.z. zonder extra mechanische bevestiging). 
Verkrijgbaar
in een tube van 295 ml die past op een standaard skeletpistool (ook verkrijgbaar bij Watco). Gebruik Watco Polyurethaanlijm voor
de montage van Watco Firm-Step. 

Watco Firm-Step trapladderbekleding
Zaag af op de gewenste lengte en monteer met Watco Polyurethaanlijm. Zorg ervoor dat het oppervlak vooraf goed schoon en droog is.

Veiligheid
Handschoenen worden aanbevolen bij het hanteren van GVK. Gebruik een stofmasker en een veiligheidsbril bij het zagen 
van het product. Draag handschoenen bij het gebruik van Watco Lijmkit en Watco Polyurethaanlijm. Voor de lijmen zijn 
veiligheidsinformatiebladen beschikbaar. 

Beschikbaarheid en bestellen

Rechtstreeks verkrijgbaar bij Watco GmbH en via agenten wereldwijd. Alle producten van Watco worden verkocht onder de
standaard verkoopvoorwaarden van het bedrijf.
Het bedrijf en zijn vertegenwoordigers krijgen vaak vragen over mogelijke toepassingen van Watco-producten die afwijken van de 
toepassingen die in de productinformatiebladen van het bedrijf worden beschreven. Hoewel het bedrijf en zijn vertegenwoordigers in 
dergelijke gevallen altijd zullen proberen nuttig en constructief advies te geven, kan het bedrijf niet verantwoordelijk worden gesteld voor 
de resultaten van dergelijke toepassingen, tenzij ze specifiek schriftelijk bevestigd zijn door Watco.


